

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2022
9. volební období

Z Á P I S
z 10. schůze
výboru pro sociální politiku,

**která se konala dne 4. května 2022
od 13.00 hodin**

*v budově Poslanecké sněmovny, Praha 1 – Malá Strana, Sněmovní 4
v místnosti č. A 23 - přízemí*

Přítomni: Bačíková Jana, Bauer Jan, Dražilová Lenka, Golasowská Pavla, Hanzlíková Jana, Jílková Marie, Juchelka Aleš, Kaňkovský Vít, Kocmanová Klára, Lesenská Vladimíra, Lisová Martina, Pivoňka Vaňková Pavla, Rataj Michael, Šafránková Lucie, Vojtko Viktor.

Omluveni: Babišová Andrea, Pastuchová Jana, Hendrych Igor, Navrátil Jiří, Oulehlová Renata

Schůzi výboru pro sociální politiku zahájil předseda výboru Vít Kaňkovský. Ověřovatelkou schůze byla zvolena poslankyně Jana Bačíková. V hlasování č. 1 hlasovalo pro všech 11 přítomných poslanců. Dalším hlasováním bylo rozhodnuto o neveřejné schůzi, v hlasování č. 2 vyslovilo všech 15 přítomných poslanců. Pro schválení programu schůze se v hlasování č. 3 vyslovilo všech 15 přítomných poslanců.

1/ Sdělení předsedy výboru

Předseda Vít Kaňkovský seznámil přítomné poslance se záštitou odborného semináře na téma Iniciativa pro dítě 21 „Možnosti a výzvy (spolu)práce při řešení případů ohrožených dětí“. Seminář se týká problematikou dětí a jejich rodin, řešení rozvodů, porozvodové péče o děti a další související témata. Seminář proběhne v budově PSP ČR, 9. června 2022 od 9:30 hodin.

Předseda Vít Kaňkovský dal hlasovat k usnesení záštity Semináře, v hlasování č. 4 vyslovilo všech 15 přítomných poslanců. **Usnesení č. 37** bylo přijato.

Po úvodním slově předsedy výboru Víta Kaňkovského a po rozpravě

výbor pro sociální politiku Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

p ř i j í m á záštitu nad konáním odborného semináře „Iniciativa pro dítě 21 – možnosti a výzvy (spolu)práce při řešení případů ohrožených dětí“, který by se konal dne 9. června 2022.

Dále předseda Vít Kaňkovský informoval o pracovním výjezdu členů výboru pro sociální politiku do Rakouska. Možný termín je od 6. 6. do 8. 6. 2022.

Tajemník výboru Antonín Papoušek obeznámil s programem a podmínkami cesty do Rakouska s účastí čtyř poslanců, usnesení by se mělo předložit ORGV do 17. 5. 2022.

Předseda Vít Kaňkovský seznámil přítomné s příští navrženou pozvánkou. Na programu má být bod o problematice informačních systémů v resortu MPSV, další bod se týká pomoci pro občany Ukrajiny poskytované v rámci resortu MPSV a další bod řešení situace pomoci při růstu cen energií. Program 11. schůze také zahrne schválení delegace výboru do Rakouska.

Poslankyně Lucie Šafránková navrhla rozšířit o bod Potravinová banka.

Předseda Vít Kaňkovský dal hlasovat ke schválení pozvánky další schůze výboru, v hlasování č. 5 vyslovilo všech 15 přítomných poslanců.

2/ Různé

Poslanec Aleš Juchelka pozval přítomné poslance na konferenci, která se koná pod jeho záštitou „Aktuální výzvy systému péče o ohrožení dětí“, v budově PSP ČR a to 19. 5. 2022, od 9:00 hodin.

Poslankyně Marie Jílková pozvala přítomné poslance na „Fórum rodinné politiky“, která se koná ve Zlíně od 23. 6. do 24. 6. 2022.

Zapsala: J. Kostková

Jana Bačíková, v. r.
ověřovatelka výboru

Vít Kaňkovský, v. r.
předseda výboru